
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải bài C4 trang 12 sách giáo khoa Vật lý lớp 8 tập 1 
 

Đề bài 

Chuyển động của ô tô chạy từ Hà Nội đến Hải Phòng là chuyển động đều hay không đều? Tại 

sao? Khi nói ô tô chạy Hà Nội đến Hải Phòng với vận tốc 50 km/h là nói tới vận tốc nào? 

Lời giải đáp án 

- Chuyển động của ô tô chạy từ Hà Nội đến Hải Phòng là chuyển động không đều vì trong quá 

trình chuyển động, xe có thể chạy nhanh hay chậm tùy từng thời điểm khác nhau. 

- Khi nói ô tô chạy từ Hà Nội đến Hải Phòng với vận tốc 50 km/h là nói tới vận tốc trung bình 

của xe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-8-c689
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-C4-trang-12-sgk-vat-ly-lop-8

